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Protokół Nr XVII/R/2025 
z Sesji Rady Gminy Lesznowola 

w dniu 28 maja 2025 r. 
 
 
1. Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży otworzyła XVII Sesję Rady Gminy Lesznowola. Obrady 
rozpoczęto 28 maja 2025 r. o godz. 17:00, a zakończono o godz. 00:07 dnia następnego. 
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
Obecni: 
1. Grzegorz ADAMIAK 
2. Wojciech ADYNOWSKI 
3. Sylwester AUGUSTYNIAK 
4. Konrad BOROWSKI 
5. Małgorzata BRZEZIŃSKA 
6. Edyta BRZOSTOWSKA 
7. Jacek DZIEDZIC 
8. Tomasz FILIPOWICZ 
9. Łukasz GROCHALA 
10. Dorota HYŻY 
11. Izabela IGNACAK 
12. Marcin KANIA 
13. Krzysztof KLIMASZEWSKI 
14. Bożenna KORLAK 
15. Magdalena ŁAPIŃSKA 
16. Agnieszka MURANOWICZ 
17. Paweł OLKOWSKI 
18. Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
19. Bartłomiej SOSZYŃSKI 
20. Konrad TKACZYK 
21. Robert TYSZEK 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
1/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży stwierdziła, iż w obradach uczestniczy 21 Radnych,  
co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji /lista stanowi 
jak wyżej/. 
 
Wójt Gminy M.N. Maciejak w imieniu swoim, Państwa Radnych oraz całego Zarządu UG 
uroczyście pożegnała byłego Komendanta Komisariatu Policji w Lesznowoli komisarza  
w stanie spoczynku Krzysztofa Kowalczyka, dziękując za wieloletnią służbę na rzecz 
mieszkańców. Następnie Pani Wójt przedstawiła nowego Komendanta Komisariatu  
w Lesznowoli podkomisarza Kamila Woźniaka, który oficjalnie objął to stanowisko 1 maja  
bieżącego roku, życząc mu samych sukcesów i satysfakcji ze służby, a także powitała 



obecnego na sali Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Piasecznie podinspektora 
Marcina Kwiatkowskiego. 
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
1/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży poinformowała, iż materiały dotyczące sesji wraz  
z porządkiem zostały przekazane Radnym do wiadomości w terminie określonym  
w Statucie Gminy Lesznowola. 
2/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży przedstawiła proponowany porządek obrad: 
1. Otwarcie XVII Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między sesjami. 
5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie: 
a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025, 
b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034, 
c) wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 2 do Porozumienia 

z miastem stołecznym Warszawa, 
d) zmieniająca uchwałę Nr 176/XIII/2025 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lutego  

2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Wola 
Mrokowska – część I, zatwierdzonego uchwałą Nr 408/XXXII/2013 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 27 września 2013 r., 

e) zmieniająca uchwałę Nr 566/XXXIX/2017 Rady Gminy Lesznowola z dnia 28 grudnia 
2017 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Mroków (rejon 
ulicy Szkolnej i Hetmańskiej), 

f) zmieniająca uchwałę Nr 844/LXVI/2023 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lipca  
2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice 
zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja  
2022 r., 

g) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia  
22 kwietnia 2021 r., 

h) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia  
22 kwietnia 2021 r., 

i) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stachowo, zatwierdzonego 
uchwałą Nr 360/XXXI/2020 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 grudnia 2020 r., 

j) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Lesznowola, Kolonia Lesznowola 
oraz P.A.N. Jastrzębiec, P.A.N. Kosów, zatwierdzonego uchwałą Nr 588/XLIV/2014 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 sierpnia 2014 r., 

k) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap I, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 625/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja  
2022 r., 



l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice i części obrębu Lesznowola, 

m) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Łoziska (obszar położony przy ul. Fabrycznej,  
ul. Przez Górkę oraz przy torach kolejowych), 

n) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Marysin i części obrębu Wólka Kosowska, 

o) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu PGR i Radiostacja Łazy (obszar położony 
pomiędzy ul. Przyszłości, ul. Alternatywy i ul. Gruntowej), 

p) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Podolszyn, 

r) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Stachowo, 

s) uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r., 

t) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Kosów, 

u) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Władysławów, 

w) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18 m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu, 

x) wrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz 
Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej 
nr ewid. 1/261, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola, 

y) ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad 
usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy 
Lesznowola, 

z) wyrażenia zgody na wzniesienie pomnika z tablicą pamiątkową, 
aa) zmiany Statutu Gminy Lesznowola, 
ab) uzupełnienia składu osobowego Komisji Polityki Społecznej Rady Gminy Lesznowola, 
ac) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola. 
6. Apel do Wójta Gminy Lesznowola. 
7. Przyjęcie protokołu Nr XV/R/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 roku. 
8. Przyjęcie protokołu Nr XVI/R/2025 z dnia 30 kwietnia 2025 roku. 
9. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 
10. Sprawy różne. 
11. Zamknięcie XVII Sesji Rady Gminy. 
3/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży zwróciła się z pytaniem, czy są jakieś wnioski lub uwagi 
do proponowanego porządku posiedzenia. 
4/ Do proponowanego porządku posiedzenia nie zgłoszono żadnych wniosków ani uwag. 
5/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1, 
Rada Gminy przyjęła porządek posiedzenia. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 



BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (1) 
Łukasz GROCHALA 
 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 
sesjami. 
1/ Sprawę przedstawiły: Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży i Wójt M.N. Maciejak.  
Wójt M.N. Maciejak przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola  
w okresie między sesjami, tj. od 30 kwietnia 2025 r. do 28 maja 2025 roku. 
2/ Dyskusji brak. 
 
Wójt M.N. Maciejak zwróciła się do mieszkańców i Radnych w kilku słowach, w których 
podsumowała pierwszy rok trwającej obecnie kadencji Wójta i Rady Gminy. Podziękowała 
mieszkańcom za zaufanie jakim ją obdarzyli powierzając jej tą niezwykle ważną  
i odpowiedzialną funkcję, podkreślając iż jest to jedno z najważniejszych zadań w jej 
dotychczasowym życiu. Ten rok był czasem intensywnej pracy, wyzwań, wielu decyzji  
i rozmów, również tych trudnych. Wójt M.N. Maciejak podziękowała wszystkim tym, którzy 
towarzyszyli jej w tym pierwszym, przełomowym roku, Państwu Radnym za współpracę, 
pracownikom urzędu, jednostek organizacyjnych i instytucji kultury za ich codzienny 
wysiłek, rodzinie za wsparcie, zrozumienie i wyrozumiałość, oraz mieszkańcom, którzy tak 
licznie uczestniczą w obradach sesji Rady Gminy. Pani Wójt przypomniała, iż przyjmując 
przed rokiem mandat wójta zadeklarowała służbę i podkreśliła, iż zamierza kontynuować  
tę drogę z przekonaniem, że zmiana jest możliwa i potrzebna. Na koniec Wójt  
M.N. Maciejak zaprosiła Radnych do rozmów i zaangażowania w sprawy gminy i jej 
mieszkańców, mówiąc, iż tylko razem możemy kształtować przyszłość naszej gminy - 
nowoczesnej, otwartej i solidarnej. 

 
1/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży zarządziła przerwę w obradach, zwołując jednocześnie 
nadzwyczajne posiedzenie Komisji Polityki Gospodarczej. 
2/ Po przerwie Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży wznowiła obrady. 
3/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży wnioskuje o nieodczytywanie treści projektów uchwał 
w całości. 
4/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3/ 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
PRZECIW (3) 
Sylwester AUGUSTYNIAK, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Wojciech ADYNOWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Paweł OLKOWSKI, Konrad TKACZYK 
BRAK GŁOSU (1) 
Marcin KANIA 
NIEOBECNI (1) 
Łukasz GROCHALA 



 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej 
na rok 2025. 
1/ Skarbnik Gminy D. Czajkowska przedstawiła najważniejsze pozycje w projekcie uchwały 
RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 oraz proponowane autopoprawki.  
2/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 wraz  
z autopoprawkami. 
3/ Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży przedstawiła projekt uchwały RG w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej na rok 2025 i zaproponowała dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały. 
4/ Radny M. Kania zwrócił się z prośbą o dodatkowe informacje odnośnie zwiększenia  
po stronie dochodów majątkowych w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa, w rozdziale 
„Gospodarka gruntami i nieruchomościami” w ramach paragrafu „Wpłaty z tytułu 
odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości” 
zwiększa się dochody o 157 300,00 zł. Ponadto Radny M. Kania zwrócił się z prośbą  
o więcej informacji w sprawie niewykorzystanych środków z Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych (408 494,00 zł), oraz o wyjaśnienia 
w sprawie zajęć sportowych dla najmłodszych mieszkańców gminy, o których była mowa 
kilka miesięcy wcześniej. 
5/ Odpowiedzi na powyższe pytania udzieliły: Z-ca Wójta A. Pogorzelska i Skarbnik  
D. Czajkowska. 
6/ Sołtys Zgorzały P. Abram odniósł się do projektu uchwały budżetowej i przeniesienia 
środków finansowych w kwocie 1 100 000 zł z zadania: „Nowa Iwiczna, Nowa Wola – 
Rozbudowa drogi gminnej ul. Kieleckiej – etap III (od ulicy Krasickiego do Alei Zgody)”  
na zadanie: „Lesznowola – Budowa ul. Poprzecznej etap II)”. Sołtys przypomniał,  
iż w lutym bieżącego roku wnioskował o zmianę projektu budowy ul. Kieleckiej 
(poszerzenie jezdni), tak aby w przyszłości mogły się po niej poruszać autobusy ZTM. 
Propozycja uzyskała pozytywną opinię Rady Gminy. Zwolnione środki zostały przeniesione 
na budowę ul. Poprzecznej. Sołtys Zgorzały zwrócił się do Radnych z prośbą, aby jednak 
te środki zostały ponownie przeniesione na budowę ul. Kieleckiej według projektu  
w obecnym kształcie. Wykonanie nowego projektu okazało się dużo bardziej 
problematyczne niż zakładano, a mieszkańcy nie chcą czekać kolejnych kilku lat na budowę 
tej drogi. 
7/ Mieszkaniec Lesznowoli w imieniu swoim oraz mieszkańców ul. Poprzecznej i całego 
sołectwa Lesznowola, zwrócił się z prośbą o podtrzymanie przeniesienia środków z zadania 
budowy ul. Kieleckiej na zadanie budowy ul. Poprzecznej. Porównał również wysokość 
środków finansowych przeznaczonych na sołectwa Lesznowola i Zgorzała w latach 2022-
2024. Zaznaczył także, iż w budowie ul. Poprzecznej będzie partycypował deweloper.  
8/ Z-ca Wójta M. Szost poinformował, iż za budową ul. Poprzecznej przemawia fakt,  
że gmina ma zawarte porozumienie z deweloperem, na mocy którego będzie  
on partycypował w kosztach wykonania tej drogi. Ponadto w ostatnim czasie urząd 
otrzymał informację o planowanej przez PGE likwidacji linii napowietrznej niskiego napięcia 
przy ul. Poprzecznej, w związku z czym konieczne będzie zapewnienie oświetlenia 
ulicznego mieszkańcom i użytkownikom tej drogi. 
9/ Radny K. Tkaczyk wnioskuje o: 

a) zdjęcie z działu 921 rozdz. 92109 paragraf 2480 i przeniesienie do działu 801 rozdz. 
80104 paragraf 4330 kwoty 60 000 zł; 

b) przeniesienie kwoty 1 100 000 zł z zadania pn. "Lesznowola - Budowa ul. Poprzecznej 
(etap II) - (1467) na zadanie pn. "Nowa Iwiczna, Nowa Wola - Rozbudowa drogi 



gminnej ul. Kieleckiej - etap III (od. ul. Krasickiego do Alei Zgody) - (1429) - budowa 
ul. Kieleckiej z pierwotnym projektem. 

10/ W dyskusji wzięli udział Radni: Tomasz FILIPOWICZ, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
TKACZYK, Paweł OLKOWSKI, Marcin KANIA, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Wojciech 
ADYNOWSKI oraz Wójt Marta Natalia Maciejak i Z-ca Wójta Marcin Szost. 
11/ Przewodniczący RG Ł. Grochala wnioskuje o zakończenie dyskusji. 
12/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 11.  
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 
HYŻY, Izabela IGNACAK, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Marcin KANIA 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wojciech ADYNOWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA 
13/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawki nr 1 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Konrad TKACZYK 
14/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawki nr 2 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
15/ Głosami: ZA: 8, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie przyjęła wniosku określonego w ppkt. 9a). 
Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 
IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert 
TYSZEK 
PRZECIW (13) 



Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI 
16/ Głosami: ZA: 8, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie przyjęła wniosku określonego w ppkt. 9b. 
Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 
IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert 
TYSZEK 
PRZECIW (12) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna 
KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Łukasz GROCHALA 
16/ Głosami: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 218/XVII/2025 w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, 
Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 
IGNACAK, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
Wiceprzewodnicząca RG D. Hyży przekazała prowadzenie obrad sesji Przewodniczącemu 
RG Ł. Grochali. 
 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034. 
1/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola 
na lata 2025-2034 wraz z autopoprawkami. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034 i zaproponował 
dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ Radny K. Klimaszewski wnioskuje o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania. 
4/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, 
Izabela IGNACAK, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 



SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK 
PRZECIW (1) 
Marcin KANIA 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wojciech ADYNOWSKI, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 
Tomasz FILIPOWICZ 
5/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawki nr 1 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025 – 2034. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, 
Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Konrad TKACZYK 
6/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawki nr 2 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025 – 2034. 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, 
Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
7/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 219/XVII/2025 w sprawie zmian Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin 
KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Agnieszka 
SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK 
 
Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż mieszkańcy obecni na obradach sesji RG 
mogą zabrać głos w sprawach dotyczących projektów uchwał zawartych w programie 
bieżącej sesji RG. 
1/ Mieszkanka Wilczej Góry zwróciła się z prośbą o pochylenie się nad problemem 
dotyczącym stanu technicznego ul. Polnej. Jest to droga wysypana gruzem po której 
bardzo ciężko się chodzi, ponadto brakuje pobocza, co stwarza duże niebezpieczeństwo. 
Mieszkańcy czekają na tą drogę od ponad 20 lat, aktualnie przy ul. Polnej jest 



zameldowanych 95 mieszkańców. Problematyczny jest również dojazd do drogi 
serwisowej, a także brak znaków drogowych i spowalniaczy. W odczuciu mieszkańców  
ta część Wilczej Góry jest bardzo zaniedbana. Mieszkanka przypomniała również,  
iż ul. Polna posiada ZRID oraz poinformowała, że mieszkańcy są gotowi na etapowanie 
budowy drogi oraz pełną współpracę. 
2/ Radny M. Kania stwierdził, iż po wizji lokalnej na ul. Polnej w Wilczej Górze, głos 
mieszkańców w sprawie budowy tej drogi jest jak najbardziej zasadny i w pełni go popiera. 
 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 2 do Porozumienia z miastem stołecznym 
Warszawa. 
1/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola 
Aneksu nr 2 do Porozumienia z miastem stołecznym Warszawa. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 2 do Porozumienia z miastem 
stołecznym Warszawa i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, 
jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 220/XVII/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 2 do Porozumienia z miastem 
stołecznym Warszawa. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził 10-minutową przerwę w obradach 
2/ Po przerwie Przewodniczący RG Ł. Grochala wznowił obrady. 
3/ Radna M. Łapińska wnioskuje o przeniesienie punktu 5 o i procedowanie go przed 
punktem 5 d.  
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu PGR i Radiostacja Łazy (obszar położony pomiędzy  
ul. Przyszłości, ul. Alternatywy i ul. Gruntowej). 



1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU negatywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu PGR  
i Radiostacja Łazy (obszar położony pomiędzy ul. Przyszłości, ul. Alternatywy  
i ul. Gruntowej). 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu PGR i Radiostacja Łazy (obszar położony pomiędzy ul. Przyszłości,  
ul. Alternatywy i ul. Gruntowej) i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem 
uchwały. 
3/ W dyskusji wzięli udział Radni: Magdalena ŁAPIŃSKA, Małgorzata BRZEZIŃSKA, 
Wojciech ADYNOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Konrad 
TKACZYK, Łukasz GROCHALA, Bożenna KORLAK, Robert TYSZEK, Tomasz FILIPOWICZ, 
Izabela IGNACAK, Sylwester AUGUSTYNIAK oraz Wójt Marta Natalia Maciejak, Z-ca Wójta 
Marcin Szost, Adwokat Małgorzata Pisanko i Mieszkańcy.  
4/ Radna M. Łapińska zwróciła uwagę, iż mieszkańcy sołectwa Łazy II od kilku lat borykają 
się z trudnościami związanymi z MPZP dla ich miejscowości. Inwestorzy, którzy zakupili 
działki na tym terenie, chcą realizować inwestycje wielkopowierzchniowe, co spotkało  
się w 2021 i 2022 roku z silnym protestami mieszkańców. Rada Gminy odstąpiła wtedy  
od procedowania planu, jednak w tej kadencji temat powrócił. Odbyło się wiele spotkań 
sąsiedzkich, dzięki którym udało się wypracować kompromisowe propozycje, które miałyby 
zostać zawarte w Zintegrowanym Planie Inwestycyjnym (ZPI). Taki plan nakłada  
na inwestora obowiązek inwestycji infrastrukturalnych. Propozycje zostały przedstawione 
Wójtowi, inwestorom, oraz Przedstawicielom Radnych 3 okręgu, będących członkami 
KPPRiU RG. Rozmowy zostały jednak przerwane poprzez przygotowanie ww. projektu 
uchwały. Mieszkańcy proszą o ZPI. Radna M. Łapińska uważa, iż należałoby odrzucić 
przedmiotowy projekt uchwały i wrócić do rozmów z inwestorami o Zintegrowanym Planie 
Inwestycyjnym.  
5/ Radny R. Tyszek poinformował, iż propozycja mieszkańców jest tylko modyfikacją 
propozycji inwestora i jest naturalnym krokiem w negocjacjach. Propozycja inwestora 
zakładała m.in. obniżenie części jednej z hal i oddzielenie pasem zieleni w celu 
zmniejszenia negatywnego wpływu na mieszkańców. Jednak całe sołectwo odczułoby 
wpływ hal już po oddaniu ich do użytku (duży ruch samochodów ciężarowych). Propozycja 
mieszkańców zawierała m.in. stworzenie centrum z usługami społecznymi i komercyjnymi, 
drobnym handlem i istniejącym w pobliżu parkiem, przewidywaną zabudowę 
mieszkaniową oraz planowanie układu komunikacyjnego (rozdzielenie ruchu samochodów 
ciężarowych od osobowych). W opinii Radnego R. Tyszka przystąpienie do zmiany MPZP 
automatycznie zablokuje możliwość przystąpienia do ZPI.  
6/ Z-ca Wójta M. Szost poinformował, iż rozmowy i konsultacje z mieszkańcami trwają już 
prawie rok. Ostatnia propozycja była dla inwestora nieopłacalna, ponieważ w zamian  
za pogorszenie warunków, miałby jeszcze dokonać inwestycji na terenie Łaz. Z-ca Wójta 
M. Szost zauważył, iż ZPI musi być zgodne albo ze studium albo z planem ogólnym. 
Studium przewiduje na tym terenie zabudowę mieszkaniową więc ZPI jest niemożliwe. 
Jeśli natomiast ma być zgodne z planem ogólnym, to zakładamy że powinny być tam 
usługi. Plan ogólny jest w trakcie przygotowywania, w związku z tym potrzebna jest 
decyzja Rady Gminy w przedmiotowej sprawie, aby można było określić jakie zapisy dla 
tego terenu będą wpisane do planu ogólnego (zabudowa usługowa czy mieszkaniowa).  
Na podstawie planu ogólnego będzie można rozmawiać o ZPI, ponieważ będzie się  
do czego odnieść. To co można w tej chwili zrobić aby zabezpieczyć interes mieszkańców, 
to przystąpić do zmiany planu miejscowego. Otworzy to pole do negocjacji, ponieważ 



inwestor może wtedy wystąpić o realizację inwestycji, co daje podstawę prawną  
do negocjowania inwestycji na rzecz mieszkańców. 
7/ Mieszkaniec Łaz przybliżył historię spotkań i negocjacji mieszkańców z inwestorami, 
wyraził swój sprzeciw dotyczący budowy kolejnych hal na terenie sołectwa Łazy II oraz 
zwrócił się do Radnych w imieniu swoim i obecnych na obradach sesji mieszkańców  
z prośbą o odrzucenie przedmiotowego projektu uchwały. 
8/ Mieszkaniec Magdalenki poruszył kwestię problemów z jakimi będzie się borykała gmina 
Lesznowola oraz Łazy II i sołectwa położone w najbliższym sąsiedztwie przy tak dużym 
napływie nowych mieszkańców, w przypadku pozostawienia na tym terenie usług 
mieszkaniowych. Zwrócił również uwagę na kwestię finansów gminy, dla której taka ilość 
nowych mieszkańców będzie ogromnym obciążeniem. 
9/ Przewodniczący RG Ł. Grochala wnioskuje o zakończenie dyskusji. 
10/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 9. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna 
KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka 
SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
PRZECIW (2) 
Wojciech ADYNOWSKI, Dorota HYŻY 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Konrad TKACZYK 
11/ Radny W. Adynowski wnioskuje o kontynuowanie dyskusji. 
12/ Głosami: ZA: 6, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Rada Gminy odrzuciła wniosek zawarty w ppkt. 11. 
Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
PRZECIW (13) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Marcin 
KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł 
OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK 
13/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 221/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu PGR i Radiostacja Łazy (obszar położony 
pomiędzy ul. Przyszłości, ul. Alternatywy i ul. Gruntowej). 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (10) 



Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 176/XIII/2025 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Wola Mrokowska – część I, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 408/XXXII/2013 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
27 września 2013 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 176/XIII/2025 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
27 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Wola Mrokowska 
– część I, zatwierdzonego uchwałą Nr 408/XXXII/2013 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 
września 2013 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę 
Nr 176/XIII/2025 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Wola Mrokowska – część I, zatwierdzonego uchwałą Nr 408/XXXII/2013 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 września 2013 r. i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 222/XVII/2025 zmieniająca uchwałę  
Nr 176/XIII/2025 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lutego 2025 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Wola Mrokowska – część 
I, zatwierdzonego uchwałą Nr 408/XXXII/2013 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
27 września 2013 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 566/XXXIX/2017 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 28 grudnia 2017 r. w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Mroków (rejon ulicy Szkolnej i Hetmańskiej). 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 566/XXXIX/2017 Rady Gminy Lesznowola  
z dnia 28 grudnia 2017 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Mroków (rejon 
ulicy Szkolnej i Hetmańskiej). 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę 
Nr 566/XXXIX/2017 Rady Gminy Lesznowola z dnia 28 grudnia 2017 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 



gminy Lesznowola dla części obrębu Mroków (rejon ulicy Szkolnej i Hetmańskiej)  
i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa 
Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 223/XVII/2025 zmieniająca uchwałę  
Nr 566/XXXIX/2017 Rady Gminy Lesznowola z dnia 28 grudnia 2017 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Mroków (rejon ulicy 
Szkolnej i Hetmańskiej). 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 844/LXVI/2023 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lipca 2023 r. w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą  
Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 844/LXVI/2023 Rady Gminy Lesznowola  
z dnia 27 lipca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice 
zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę 
Nr 844/LXVI/2023 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 lipca 2023 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady 
Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 224/XVII/2025 zmieniająca uchwałę  
Nr 844/LXVI/2023 Rady gminy Lesznowola z dnia 27 lipca 2023 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice 
zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia  
26 maja 2022 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 



12. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
22 kwietnia 2021 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU negatywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 kwietnia 2021 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, zatwierdzonego uchwałą  
Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 kwietnia 2021 r. i zaproponował 
dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ W dyskusji wzięli udział: Radna Agnieszka MURANOWICZ i Z-ca Wójta Marcin Szost. 
4/ Głosami: ZA: 14, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 225/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
22 kwietnia 2021r. 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (5) 
Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Magdalena ŁAPIŃSKA, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wojciech ADYNOWSKI, Izabela IGNACAK 
 
13. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
22 kwietnia 2021 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola  
i Zgorzała – etap II, zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 22 kwietnia 2021 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, zatwierdzonego uchwałą  
Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 kwietnia 2021 r. i zaproponował 
dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych 
dyskusji nie podjął. 



3/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 226/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap II, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 410/XXXVIII/2021 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
22 kwietnia 2021 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, 
Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, 
Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad 
TKACZYK 
PRZECIW (4) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Sylwester AUGUSTYNIAK 
 
14. Rozpatrzenie projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Stachowo, zatwierdzonego uchwałą  
Nr 360/XXXI/2020 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 grudnia 2020 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stachowo, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 360/XXXI/2020 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 grudnia 
2020 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Stachowo, zatwierdzonego uchwałą Nr 360/XXXI/2020 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 22 grudnia 2020 r. i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 227/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Stachowo, zatwierdzonego uchwałą  
Nr 360/XXXI/2020 Rady Gminy Lesznowola z dnia 22 grudnia 2020 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł 
OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, 
Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Magdalena ŁAPIŃSKA 
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 



Lesznowola dla części obrębu Lesznowola, Kolonia Lesznowola oraz P.A.N. 
Jastrzębiec, P.A.N. Kosów, zatwierdzonego uchwałą Nr 588/XLIV/2014 Rady 
Gminy Lesznowola z dnia 26 sierpnia 2014 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola, Kolonia Lesznowola oraz P.A.N. 
Jastrzębiec, P.A.N. Kosów, zatwierdzonego uchwałą Nr 588/XLIV/2014 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 26 sierpnia 2014 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Lesznowola, Kolonia Lesznowola oraz P.A.N. Jastrzębiec, 
P.A.N. Kosów, zatwierdzonego uchwałą Nr 588/XLIV/2014 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
26 sierpnia 2014 r. i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ W dyskusji wzięła udział Radna Bożenna KORLAK. 
4/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 228/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Lesznowola, Kolonia Lesznowola oraz 
P.A.N. Jastrzębiec, P.A.N. Kosów, zatwierdzonego uchwałą Nr 588/XLIV/2014 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 sierpnia 2014 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Konrad BOROWSKI 
 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap I, 
zatwierdzonego uchwałą Nr 625/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia  
26 maja 2022 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU negatywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap I, zatwierdzonego uchwałą Nr 625/L/2022 Rady 
Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap I, zatwierdzonego uchwałą  
Nr 625/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. i zaproponował dyskusję 
nad przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ W dyskusji wzięli udział Radni: Agnieszka MURANOWICZ, Edyta BRZOSTOWSKA, 
Tomasz FILIPOWICZ, Robert TYSZEK, Magdalena ŁAPIŃSKA oraz Wójt Marta Natalia 
Maciejak i Z-ca Wójta Marcin Szost. 
4/ Głosami: ZA: 4, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie podjęła uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 



miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Nowa Wola i Zgorzała – etap I, zatwierdzonego uchwałą Nr 625/L/2022 Rady 
Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (15) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
 
17. Rozpatrzenie projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola  
dla części obrębu Janczewice i części obrębu Lesznowola. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice i części 
obrębu Lesznowola. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Janczewice i części obrębu Lesznowola i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 229/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Janczewice i części obrębu Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
18. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Łoziska (obszar położony przy ul. Fabrycznej,  
ul. Przez Górkę oraz przy torach kolejowych). 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Łoziska (obszar 
położony przy ul. Fabrycznej, ul. Przez Górkę oraz przy torach kolejowych). 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Łoziska (obszar położony przy ul. Fabrycznej, ul. Przez Górkę oraz przy 



torach kolejowych) i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, 
jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 230/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Łoziska (obszar położony przy ul. Fabrycznej,  
ul. Przez Górkę oraz przy torach kolejowych). 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
19. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Marysin i części obrębu Wólka Kosowska. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Marysin i części 
obrębu Wólka Kosowska. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Marysin i części obrębu Wólka Kosowska i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 231/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Marysin i części obrębu Wólka Kosowska. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
20. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Podolszyn. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Podolszyn. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Podolszyn i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem 
uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 



3/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 232/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Podolszyn. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Wojciech ADYNOWSKI 
 
21. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Stachowo. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stachowo. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu Stachowo i zaproponował dyskusję, jednak żaden z Państwa Radnych 
dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 233/XVII/2025 w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu Stachowo. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
22. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uchwalenia zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą 
Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola 
z dnia 26 maja 2022 r. i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, 
jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 



3/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała zgodność projektu planu ze Studium Uwarunkowań 
i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lesznowola.     
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 234/XVII/2025 w sprawie uchwalenia zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy 
Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
23. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uchwalenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu 
Kosów. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Kosów. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Kosów i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak 
żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Przystąpiono do procedury rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwag 
nieuwzględnionych wniesionych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Kosów. 
4/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 1. 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł 
OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 



5/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 2. 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł 
OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
6/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała rozstrzygnięcie o sposobie realizacji zapisanych  
w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych 
gminy oraz zasadach ich finansowania. 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Magdalena ŁAPIŃSKA 
7/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała zgodność projektu planu ze Studium Uwarunkowań 
i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 
TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
8/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 235/XVII/2025 w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu Kosów.  
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 



24. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uchwalenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu 
Władysławów. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Władysławów. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Władysławów i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, 
jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Przystąpiono do procedury rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwag 
nieuwzględnionych wniesionych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 
obrębu Władysławów. 
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 1. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
5/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 2. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
6/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 3. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
7/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 4. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 



FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
8/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 5. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
9/ Glosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 6. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
10/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 7. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
11/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 8. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
12/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 9. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 



FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
13/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 10. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
14/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie uwzględniła uwagi Nr 11. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
15/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała rozstrzygnięcie o sposobie realizacji zapisanych  
w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych 
gminy oraz zasadach ich finansowania. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Edyta BRZOSTOWSKA 
16/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała zgodność projektu planu ze Studium Uwarunkowań 
i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
17/ Głosami: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 236/XVII/2025 w sprawie uchwalenia 



miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 
części obrębu Władysławów. 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Tomasz FILIPOWICZ 
 
25. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 18 m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18 m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję  
nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji  
nie podjął.  
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 237/XVII/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18 m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 



MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
26. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody  
na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego 
Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 
1/261, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności 
przesyłu na rzecz Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na części 
nieruchomości oznaczonej nr ewid. 1/261, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina 
Lesznowola. 
2/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności 
przesyłu na rzecz Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na części 
nieruchomości oznaczonej nr ewid. 1/261, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina 
Lesznowola. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego 
Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 1/261, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 238/XVII/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego 
Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 
1/261, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
27. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie ustalenia maksymalnej liczby 
zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc 
sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 
napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 
alkoholowych na terenie Gminy Lesznowola. 
2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 
napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 
alkoholowych na terenie Gminy Lesznowola. 
3/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 



napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 
alkoholowych na terenie Gminy Lesznowola. 
4/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie ustalenia 
maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania 
miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Lesznowola  
i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. 
5/ W dyskusji wzięli udział: Radny Krzysztof KLIMASZEWSKI i Przewodniczący RG Łukasz 
GROCHALA. 
6/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 239/XVII/2025 w sprawie ustalenia 
maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad 
usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie 
Gminy Lesznowola.  
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (2) 
Tomasz FILIPOWICZ, Krzysztof KLIMASZEWSKI 
 
28. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody  
na wzniesienie pomnika z tablicą pamiątkową. 
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na wzniesienie pomnika z tablicą 
pamiątkową. 
2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na wzniesienie pomnika z tablicą 
pamiątkową. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na wzniesienie pomnika z tablicą pamiątkową i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 240/XVII/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na wzniesienie pomnika z tablicą pamiątkową.  
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
29. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie zmiany Statutu Gminy 
Lesznowola. 
1/ Przewodnicząca KS RG M. Łapińska poinformowała, iż KS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zmiany Statutu Gminy Lesznowola.  



2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmiany 
Statutu Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem 
uchwały. 
3/ W dyskusji wzięli udział Radni: Bożenna KORLAK, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Grzegorz 
ADAMIAK, Magdalena ŁAPIŃSKA oraz Wójt Marta Natalia Maciejak, Z-ca Wójta Anna 
Pogorzelska i Adwokat Małgorzata Pisanko. 
4/ Wójt M.N. Maciejak zwróciła uwagę, iż z jednej strony Komisja Statutowa proceduje 
nowy statut gminy, a z drugiej chce wprowadzać modyfikacje do starego statutu tylko  
po to, aby wprowadzić jedną zmianę, jaką jest transmisja komisji merytorycznych.  
Wójt M.N. Maciejak przypomniała o rozstrzygnięciu nadzorczym wojewody do aktualnie 
obowiązującego statutu i uwagach, które również powinny być uwzględnione jeżeli 
cokolwiek ma być zmieniane w starym statucie. 
5/ Radna B. Korlak przypomniała, że gdy Komisja Statutowa poprzedniej kadencji Rady 
Gminy pracowała nad statutem gminy, dzieliła się opracowanym projektem z pozostałymi 
Radnymi, aby mogli zgłosić swoje ewentualne propozycje lub uwagi. Odbywały się również 
konsultacje z sołtysami. Pani Radna również uważa, iż uwagi wojewody powinny zostać 
uwzględnione w ww. projekcie uchwały.  
6/ Radny B. Soszyński wnioskuje o zdjęcie z porządku procedowanego projektu uchwały, 
w związku z nieuwzględnieniem w ww. projekcie uchwały uwag zawartych  
w rozstrzygnięciu nadzorczym wojewody i powrót do procedowania po naniesieniu tych 
uwag. 
7/ Adwokat M. Pisanko wyraziła opinię, iż nie ma konieczności zmiany statutu pod kątem 
wykreślenia zapisów, które unieważnił wojewoda, ponieważ one po prostu nie obowiązują. 
Nie uwzględnienie tych zapisów w ww. projekcie uchwały nie powinno spowodować 
nieważności tej uchwały. Nie oznacza to jednak, że wojewoda nie zakwestionuje innych 
zapisów zawartych w procedowanym projekcie uchwały. 
8/ Z-ca Wójta A. Pogorzelska poinformowała, iż jej wątpliwości budzi zapis w ww. projekcie 
uchwały zawarty w § 1 ust. 2: „Wójt Gminy Lesznowola archiwizuje te nagrania przez czas 
nieograniczony na nośnikach elektronicznych, w sposób zapewniający ich zabezpieczenie 
oraz dostęp dla zainteresowanych, z zachowaniem tajemnic ustawowo chronionych”.  
Z-ca Wójta A. Pogorzelska zwróciła się z pytaniem, w jaki sposób urząd ma tą kwestię 
zabezpieczyć technicznie i organizacyjnie, oraz jakie skutki finansowe dla gminy niesie  
za sobą ta zmiana.  
8/ Radna M. Łapińska poinformowała, iż Komisja Statutowa pracuje na roboczej wersji 
statutu, który jest zbiorem zapisów oraz pomysłów członków komisji, jest stale zmieniany 
i modyfikowany. Jest to bardzo ważny dokument i komisja podchodzi to tematu 
proceduralnie i zgodnie z ustawą tak, aby wojewoda nie miał podstaw do uchylania 
zapisów. Tworząc nowy dokument, komisja porównuje go z tym obecnie obowiązującym.  
Po zakończeniu prac nad projektem statutu, zostanie on przekazany do organu 
wykonawczego, a także do konsultacji z pozostałymi radnymi, sołtysami i mieszkańcami. 
9/ Mieszkaniec Magdalenki wyraził opinię, iż wprowadzenie transmisji posiedzeń komisji 
merytorycznych jest zmianą na korzyść mieszkańców i leży w ich interesie. Mieszkaniec 
podziękował wnioskodawcom za złożenie takiego wniosku. 
10/Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 6. 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 



PRZECIW (10) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
30. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uzupełnienia składu 
osobowego Komisji Polityki Społecznej Rady Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatur w celu 
uzupełnienia składu osobowego Komisji Polityki Społecznej RG. 
2/ Wiceprzewodniczący RG B. Soszyński zgłosił kandydaturę Radnego G. Adamiaka. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zwrócił się do Radnego G. Adamiaka z pytaniem,  
czy wyraża zgodę na kandydowanie. 
4/ Radny G. Adamiak wyraża zgodę.  
5/ Z uwagi na brak innych kandydatur, Przewodniczący RG zamknął listę kandydatów. 
6/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
podjęła Uchwałę Nr 241/XVII/2025 w sprawie uzupełnienia składu osobowego 
Komisji Polityki Społecznej Rady Gminy Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK 
PRZECIW (2) 
Wojciech ADYNOWSKI, Robert TYSZEK 
 
31. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie rozpatrzenia skargi  
na działalność Wójta Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodnicząca KSWiP RG A. Sola-Manowska poinformowała, iż KSWiP uznała skargę 
na działalność Wójta Gminy Lesznowola za zasadną. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie rozpatrzenia 
skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ Wójt M.N. Maciejak poinformowała, iż odpowiedź na pismo Radnego K. Tkaczyka 
została udzielona w całości, a termin na odpowiedź został zachowany. Wójt Gminy 
prawidłowo dokonał kwalifikacji pisma, które nie zostało zakwalifikowane jako wniosek  
w trybie KPA, tylko jako wniosek w trybie art. 24 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym. 
Przepis ten nie przewiduje terminu do udzielenia odpowiedzi, dlatego też ogólny przepis 
KPA w tym zakresie został wykorzystany tylko do nadania ram czasowych do udzielenia 
odpowiedzi. Nie oznacza to jednak, że wniosek był rozpatrywany w trybie KPA,  
ani że termin ten jest wiążący. Ponadto należy podkreślić, iż tytuł pisma nie przesądza  
o jego formalnym charakterze, a ustawodawca odróżnia pisma w zależności od ich treści, 
również te składane przez radnych.   
4/ Adwokat M. Pisanko poinformowała, iż obsługa prawna urzędu gminy przedstawiła 
stanowisko, w którym wskazano, że skarga jest bezzasadna. Pismo Pana Radnego, które 
nazwał zapytaniem, dotyczyło tak naprawdę wydania dokumentów. Odpowiedź została 
udzielona, a termin zachowany, jednak KSWiP RG wyraziła odmienne stanowisko.   
5/ Radny K. Tkaczyk poinformował, iż zgodnie z art. 25a ustawy o samorządzie gminnym 
wyłącza się z głosowania w tej sprawie, gdyż dotyczy to jego interesu prawnego. 



6/ Głosami: ZA: 6, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy nie podjęła uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy 
Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 
IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
PRZECIW (11) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 
 
Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził 10-minutową przerwę w obradach 
Po przerwie Przewodniczący RG Ł. Grochala wznowił obrady. 
 
32. Apel do Wójta Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż na jego ręce wpłynął Apel do Wójta 
Gminy Lesznowola od Radnego W. Adynowskiego.  
2/ Radny W. Adynowski zwrócił się z apelem do Wójta Gminy Lesznowola o umożliwienie 
spotkania Rady Gminy z audytorką będącą autorką audytu opublikowanego w Biuletynie 
Informacji Publicznej Gminy Lesznowola. W ocenie Rady Gminy dokument ten zawiera 
ustalenia, które mogą mieć istotne znaczenie dla jakości zarządzania Gminą oraz 
przejrzystości i zgodności działania Urzędu z obowiązującymi standardami. Jednocześnie, 
aby właściwie odczytać i ocenić zawarte w audycie wnioski oraz intencje ich autorki, 
konieczne jest bezpośrednie spotkanie z osobą, która audyt przygotowała. Aby takie 
spotkanie mogło dojść do skutku, wymagana jest zgoda Wójta, dlatego właśnie został 
wystosowany ten apel. 
3/ W dyskusji wzięli udział Radni: Bartłomiej SOSZYŃSKI, Bożenna KORLAK oraz 
Przewodniczący RG Łukasz GROCHALA. 
4/ Głosami: ZA: 14, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy podjęła Apel do Wójta Gminy Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (6) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Paweł OLKOWSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bartłomiej SOSZYŃSKI 
 
33. Przyjęcie protokołu Nr XV/R/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 roku. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 



2/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła protokół Nr XV/R/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 roku.  
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
34. Przyjęcie protokołu Nr XVI/R/2025 z dnia 30 kwietnia 2025 roku. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 
2/ Głosami: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy przyjęła protokół Nr XVI/R/2025 z dnia 30 kwietnia 2025 roku. 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
 
35. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych w okresie między sesjami. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż informacja dotycząca działań jakie 
podejmował w okresie między sesjami jest dostępna do wglądu w programie eSesja. 
 
36. Sprawy różne. 
1/ Radny K. Klimaszewski wnioskuje o organizowanie posiedzeń komisji i sesji RG  
w godzinach przedpołudniowych. 
2/ W dyskusji wzięli udział Radni: Wojciech ADYNOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Paweł 
OLKOWSKI oraz Adwokat Małgorzata Pisanko, Wójt Marta Natalia Maciejak i Z-ca Wójta 
Anna Pogorzelska. 
3/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała wniosek określony w ppkt. 1. 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (9) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz 
GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dorota HYŻY 
4/ Radny S. Augustyniak w imieniu mieszkańca zwrócił się z pytaniem dotyczącym terminu 
zamknięcia ul. Nagietków, po oddaniu do użytku ronda u zbiegu ulic Postępu  



i Storczykowej. Ponadto Radny zapytał na jakim etapie jest kwestia poszukiwania działki 
pod szkołę. 
5/ Odpowiedzi na powyższe pytania udzieliły Wójt M.N. Maciejak i Z-ca Wójta  
A. Pogorzelska. 
6/ Radna M. Brzezińska w imieniu sołtysów zwróciła się z prośbą o jak najszybsze podjęcie 
działań celem zorganizowania szkolenia dla sołtysów w sprawie funduszu sołeckiego. 
 
37. Zamknięcie XVII Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zamknął XVII Sesję Rady Gminy Lesznowola. 
 

   Protokołowała: 
   Magdalena Dragan 
 
 

 
 
 

 
 

 

Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola 

                                       (-) Łukasz Grochala 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


